

# 家書

主所愛的子女們，平安！

今天是父親節，先祝福各位父親天天快樂，主恩充滿整個家！

這節日對我可謂距離甚遠，因家父壯年早逝，我與他相處的日子只有 12 年。我自幼多病，家母又不耐於舟車勞頓，加上怕血，帶我覆診、替我處理傷口的責任由家父承擔，相比我兩個姐姐，我賺得更多親近父親的機會和時間。

家父在 60 年代跟祖母來港，輾轉間成為家具木匠。成家後育有三個女兒。

我剛預備升中，醫生發現家父患上腦癌，並預告只餘下 3 個月壽命，幸得家母悉心照料，他多留於世一年。患病期間，他經常進醫院，我課餘時間就當上陪人，或在醫院、或在家中伴他渡過。能親近父親是福分，家人深明他將要告別人世，大家都極珍惜相處時光。

家父離世後，父親節對我還有意義嗎？

在我家中，我是第一個決志信主的人，在教會成長，得到眾多為父的師長們關心和照料。每年父親節，我都會想起主耶穌在十架向祂所愛的門徒和祂母親的說話，祂對馬利亞說：「母親，看，你的兒子！」、又對那門徒說：「看，你的母親！」（參約翰福音十九 26~27）

我就好像被主耶穌托付給教會照顧般，在成長中，主透過不同的人愛我、關心我，從主內肢體身上，我得嚐主的眷顧，讓我如今成為主的僕人。

弟兄姊妹們，聖經教導我們以主耶穌為首，建立教會，成為一家，如今，我們有沒有履行主的教導和托付，承擔守望者，彼此照顧和關心呢？

願我們同心同行，成為主所喜愛的合一堂群體，迎向未來堂會的新一頁！

主僕  
關鳳筠傳道  
2022/06/19